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Доводим до Вашего сведения, что в период с 18 марта по 17 апреля 2024 года состоится Пробный этап олимпиады 2024 (далее – «Олимпиада») для обучающихся 3-10-х классов по 16 общеобразовательным предметам в онлайн формате по заданиям уровня школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
Организатором и оператором Олимпиады выступает компания «Цифриум».
Олимпиада пройдет на платформе «Цифриум». Каждому участнику Олимпиады будет предоставлен доступ в личный кабинет участника с возможностью участия в неограниченном количестве предметных Олимпиад и отслеживанием результатов.
Подробную информацию об Олимпиаде можно посмотреть на сайте http://olymp.cifrium.ru/ 
В ходе Олимпиады и по ее завершению Компания обеспечит техническую и организационную поддержку на платформе и предоставит аналитические отчеты в разрезе участников по каждой дисциплине.
Участие в Олимпиаде – бесплатное.

Просим проинформировать педагогических работников Вашей организации и родителей школьников и организовать участие всех заинтересованных обучающихся в Олимпиаде.  

Для этого необходимо:
· назначить школьного координатора (Ф.И.О. школьного координатора с телефоном необходимо прислать на эл.адрес ГМК);
· зарегистрироваться школьному координатору на платформе, используя для доступа на платформу ссылку из электронного письма (высылает муниципальный или региональный координатор через функционал платформы);
· заполнить форму «Список участников Олимпиады образовательного учреждения» согласно полученной инструкции и направить региональному координатору;
· внести на платформу данные участников Олимпиады;
· контролировать ход проекта.

С уважением, А.С. Лимонько.

